



Poštovani studenti, sa zadovoljstvom vas obavještavamo da započinjemo šestomesečni projekat „**PRAKSA + EDUKACIJA = SPREMI SE ZA POSAO**“ kako bismo vam omogućili stručnu obuku za pripremu za tržište rada, ali i praktično sticanje radnog iskustva u dinamičnom poslovnom okruženju u humanitarnoj organizaciji. Na ovaj način želimo da vam omogućimo da kroz edukaciju i praksu brže i lakše nađete prvi formalni posao.

U pitanju je ekskluzivna prilika za 10 studenata koji će na poziciji praktikanta raditi u kancelariji Crvenog krsta Palilula i pružati podršku u operativnim poslovima sa jasno definisanim odgovornostima i ciljevima. Osim toga, polaznici će imati izuzetnu priliku za pohađanje obuka koje će držati vodeći stručnjaci (rukovodioci kompanija i organizacija) iz različitih oblasti poslovanja – **poslovne komunikacije, ljudskih resursa, fandrejzinga, digitalnog marketinga, medijacije i pregovaranja**.

**Uslovi za prijavu:**

- Da ste student 3. ili 4. godine fakulteta
- Da ste do sada obavili neku vrstu prakse/volontiranja

**Obaveze učesnika programa:**

- Prisustvo na najmanje 4 od 6 predavanja. Predavanja se održavaju jednom mesečno, po 3 sata.
- Praksa u Crvenom krstu Palilula, četiri sata nedeljno, tokom 6 meseci. Postoji fleksibilnost oko određivanja termina za praksu, jer želimo da ispoštujemo vaše studentske obaveze.

Najbolji učesnik programa (ocenjuje se broj prisustva na obuci, proaktivnost i doprinos Crvenom krstu Palilula) dobiće priliku da obavi praksu od sedam dana u internacionalnoj kompaniji, kao i preporuku za zaposlenje.

<b>Organizator:</b>	Crveni krst Palilula
<b>Trajanje:</b>	6 meseci
<b>Gde će se projekat izvoditi:</b>	Cvijićeva 75
<b>Kome je projekat namenjen:</b>	Studentima završnih godina fakulteta
<b>Koliko studenata će biti uključeno:</b>	10
<b>Datum početka projekta:</b>	15. mart 2019.
<b>Koliko obuka planiramo:</b>	6
<b>Koliko sati traje svaka obuka:</b>	3
<b>Koliko sati nedeljno ćete raditi:</b>	U proseku 4
<b>Termini prakse:</b>	Tokom radne nedelje, prilagođeni vašim obavezama
<b>Šta očekujemo od vas:</b>	Odgovornost, pouzdanost, komunikativnost
<b>Dodatne bitne informacije:</b>	Obezbeđeni ugovori, supervizija i potvrda o praksi
<b>Benefit za studente:</b>	Sticanje novih znanja i poslovnog iskustva
<b>Napomena:</b>	Molimo da se prijavite na ovaj projekat samo ukoliko ste zaista u mogućnosti da odvojite vreme za obuke i četiri sata nedeljno za praksu u narednih šest meseci.

Ukoliko imate dodatnih pitanja, javite nam se radnim danima od 11-15 h na 0112769150 ili 0112762644.

Ukoliko ste zainteresovani da učestvujete u projektu, pošaljite nam kratko motivaciono pismo i CV na e-mail [palilula@redcross.org.rs](mailto:palilula@redcross.org.rs), subject: Prijava za praksu i edukaciju

**Rok za prijavljivanje: 1. mart 2019.**